



# Zpravodaj obce Slatina

Ročník XXIII. (2023)

číslo 8

vychází 24. 11. 2023

www.ouslatina.cz

Vážení spoluobčané, milí přátelé,

brzy začne advent a s ním řada kulturních a společenských akcí. Ze srdce Vám přeji, abyste si tento čas užili a našli si chvilku i na některé příjemné věci. Předvánoční shon je sice nezbytný, ale rozhodně by se to s ním nemělo přehánět. Za celý rok zažíváme nespočet napjatých situací, tak proč se ještě více stresovat v období, které považujeme za nejpříjemnější?

Přiznám se, něco podobného si říkám pravidelně na konci listopadu. Toužím si užít nejen Vánoce samotné, ale celý advent. Prosincové dny, když jsou ještě k tomu ozdobeny mrazem, mají neopakovatelnou atmosféru. Člověk ji zažívá každým rokem, ale pokaždé s ním dokáže zacloumat. Kouzlo Vánoc je tradičně stejné v tom příjemném a krásné v tom, co přinese nového.



A protože jsem se od adventu dostal až k branám vánočních svátků, přeji Vám, abyste si je užili právě s řadou „obyčejných věcí“. To je vlastně z celých Vánoc vůbec to nejlepší. Něco dobrého na stůl, nějaká ta tradiční pohádka v televizi a samozřejmě rodinná pohoda. A nezapomeňte! Hned 1. ledna 2024 se společně sejdem u novoročního ohňostroje, který se uskuteční tradičně na fotbalovém hřišti od 18.00 hodin.

Tak šťastné a veselé!

Pavel Vosyka  
starosta obce

---

---

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se bude konat  
v úterý 12. prosince od 18.00 v zasedací místnosti obecního úřadu.

---

---

## Informace:

- Ministerstvo práce a sociálních věcí upozorňuje na phishingové útoky, kdy občanům chodí podvodné SMS a e-maily, které se tváří jako informace od státu, především o problematice dávek a státní pomoci. Tyto zprávy odkazují na falešné webové stránky, kde se snaží nalákat občany k poskytnutí citlivých osobních či bankovních údajů. Zneužitím těchto údajů by mohli útočníci získat kontrolu nad jejich bankovním účtem!!!
- Žádáme majitele hrobů na místním hřbitově, aby nenechávali žádné předměty za hroby. Při sekání dochází k ohrožování zdraví zaměstnanců a k poškozování strojů i hrobů!!
- Úhradu za **odvoz domovního odpadu na rok 2024** zaplaťte v lednu 2024 nejpozději do 31. 1. Do konce ledna 2024 platí známky pro rok 2023.
- **Úřední hodiny v lednu 2024** OÚ Slatina: úterý a čtvrtek 8.00 - 11.00 15.00 - 18.00.
- Dovolena na obecním úřadě od 22. 12. – 29. 12. 2023.
- Po obci jsou rozmístěny **žluté nádoby na zimní posyp**. Posypový materiál slouží k ošetření veřejných prostranství (komunikace, chodníky) v obci. **Nepoužívejte tento materiál pro soukromé účely!!**
- Žádáme občany, aby parkovali pouze na místech k tomu určených, hlavně neparkovali na chodnicích kvůli zimní údržbě.

## Rozsvícení vánočního stromu

První adventní neděli **3. prosince v 17.00 hod.** se ve Slatině rozzáří vánoční strom na hřišti. Připraven je i **doprovodný program**, kde si můžete užít vystoupení dětí z mateřské a základní školy. Opět nebude chybět prodejní **vánoční výstava šikovných spoluobčanů**. Děti si mohou poslat **balónek** s přáním Ježíškovi.

Na místě bude také možnost zakoupit si občerstvení.



## Mikuláš



V úterý **5. prosince** bude po obci chodit **Mikuláš s andělem a čerty**. Cena za návštěvu 300,-. Pokud budete mít zájem, aby Vás navštívili, nahlaste svůj požadavek na obecním úřadě do 30. listopadu (tel. 312 583 198, email: [ou.slatina@tiscali.cz](mailto:ou.slatina@tiscali.cz)).

## Školní vánoční besídka



Děti a zaměstnanci základní školy Vás srdečně zvou **v úterý 19. prosince v 17.00 do zasedací místnosti obecního úřadu na vánoční besídku** s bohatým programem.



## Ohňostroj

Přijďte společně přivítat nový rok na hřiště. Ohňostroj bude odpálen v pondělí **1. ledna již v 18.00!!**

